

市委、市政府近日作出决定——

# 在全市开展向新时期焦裕禄式的好干部杨奎烈同志学习活动

**本报讯** 近日,中共洛阳市委、洛阳市人民政府作出《关于在全市开展向新时期焦裕禄式的好干部杨奎烈同志学习的决定》。

杨奎烈同志，1954年10月生，中共党员，生前系中信重工机械股份有限公司（以下简称中信重工）能源供应公司经理、党委书记。2012年3月9日，因积劳成疾，不幸去世，享年58岁。杨奎烈同志1978年从部队转业到公司工作后，数十年如一日，不懈践行“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神，恪尽职守、刻苦钻研、无私奉献、鞠躬尽瘁，罹患绝症后仍以坚强的意志和毅力坚守岗位，为中信重工打造国家重型装备制造工业基地奋斗到生命的最后一息，被职工称为“新时期的焦裕禄”。

《决定》指出，杨奎烈同志的模范事迹和崇高精神，集中体现了共产党人“矢志不渝、锐意进取、勇于奉献、敢于担当”的先进本色和优秀品质，为广大党员特别是党员领导干部树立了光辉的榜样。为进一步弘扬正气、凝聚人心，深入推进“作风转变年”活动，持续、提升“六加一”攻坚战，市委、市政府决定，在全市广泛开展向杨奎烈同志学习的活动。

《决定》认为，学习杨奎烈同志，要学习他爱岗敬业、矢志不渝的精神境界；要学习他模范带头、勇于担当的优秀品质；要学习他迎难而上、锐意进取的拼搏精神；要学习他关心群众生活、心系职工冷暖的公仆情怀；要学习他鞠躬尽瘁、奋斗不止的奉献精神。

《决定》说，2012年3月9日11时38分，在与病魔顽强抗争同时坚持工作了近10个月后，杨奎烈闭上了眼睛，带着深深的眷恋，永别了他深爱着的企业、工友

家人。沿着焦裕禄走过的路，杨奎烈走过了自己的人生历程，他用自己的一生朴实地回答了“人为什么活着”、“人为谁而活着”、“人该怎么活着”。这是历史的巧合，都曾在中信重工工作，都是身患肝癌，都是累倒在岗位上，都为工作、为事业奉献了自己，杨奎烈有着和焦裕禄一样的“履历”。这是历史的必然，当杨奎烈以焦裕禄为榜样，从焦裕禄精神这座精神宝库汲取动力全心全意奉献企业时，他的命运便注定要融入焦裕禄精神传承和发扬光大的洪流中，成为当代党员干部的又一楷模。

《决定》强调，当前，我市正处于加快发展方式转变，实现在中原经济区建设中有更大担当和作为的关键时期，“六加一”攻坚战正闯关夺隘、持续提升，新型农村社区建设正积极探索、强力推进。深入开展向杨奎烈同志学习活动，对于深入贯彻落实科学发展观，推动广大干部职工树立正确人生观、价值观、生死观，变思维方式、提升工作效能，努力实现市经济社会又好又快发展具有十分重要的意义。

《决定》号召，各级党委、政府要紧密结合新的形势任务，把向杨奎烈同志学习的活动与深入开展“作风转变年”活动结合起来，与持续、提升“六加一”攻坚战结合起来，与强力推进新型农村社区建设结合起来，采取多种形式，广泛宣传、深入学习杨奎烈同志的先进事迹，把杨奎烈同志的精神真正转化为克难攻坚、科学发展的强大动力，为在中原经济区建设中真正当好“一个示范”、打造“两大王牌”作出新的更大贡献！

(本报记者)

(《决定》全文见今日《洛阳日报》)

## 市十三届人大常委会举行第二十八次会议

□记者 李砾瑾 见习记者 李思思 通讯员 张志远

**本报讯** 昨日，市十三届人大常委会举行第二十八次会议。

会议首先通过了建议议程。根据会议议

**借助知名媒体 提升洛阳知名度**

□记者 韩铁栓

**本报讯** 昨日,中国城市对外传播高峰论坛暨“中国名城网”年度协作会议在我市召开。

本次会议由中国国际广播电台和市政府联合主办，中国国际广播电台国际在线、市委宣传部、市旅游局承办。来自北京、三亚、哈尔滨等15座城市相关部门的负责人出席论坛，并就在新媒体环境下城市如何“走出去”等问题进行了深入探讨。

与会者认为，随着社会的不断发展，城市

程和日程安排，会议传达学习了吴邦国委员长视察河南时的重要讲话精神，审议了《洛阳市城乡规划条例(草案)》、市人民政府关于提请审议洛北城区中小学布局规划修改方案的议案。

会议还表决通过了人事任免事项。

发展服务外包产业 洛阳大有可为

□记者 郭立翔

**本报讯** 昨日,参加2012中国(洛阳)国际外包峰会的代表到洛阳经济开发区信息服务外包产业园,观摩我市服务外包产业发展情况。

恒生科技园、河南移动客服中心、平安数据科技(深圳)有限公司洛阳分公司,详细了解项目功能定位、运行服务、员工培训等情况。大家一致认为,洛阳服务外包产业发展的潜力和优势明显,大有可为,应进一步加强人才培养,在扩大业务规模、服务领域的同时,突出特色、树立品牌,不断提升洛阳服务外包产业的影响力。

